

平成23年度石川県津波浸水想定調査 報告書

正 誤 表

次の箇所に誤りがありましたので訂正します。

2 - 4 5 頁

該当箇所	誤	正
上縁深さ d (km)	0 kmとする。※解析上 <u>1</u> km として取り扱った。	0 kmとする。※解析上 <u>0.1</u> km として取り扱った。